

Δεν τα κατάφερε στις Σέρρες...
Ίκαροι-Αρκαδικός 63-52 (25-19)

Ο Αρκαδικός δεν τα κατάφερε στις Σέρρες, καθώς ηττήθηκε στο κλείσιμο του πρώτου γύρου από τους τοπικούς Ίκαρους Σερρών με 63-52, γνωρίζοντας παράλληλα την πρώτη του ήττα στο 2014. Το παιχνίδι δεν διεκδικεί ποιοτικές δάφνες, όπως μαρτυράει το τελικό σκορ (ειδικά στο πρώτο ημίχρονο με τα δύο δεκάλεπτα να τελειώνουν 12-6 και 25-19 αντίστοιχα).

Ο Αρκαδικός είχε σαφέστατο επιθετικό πρόβλημα καθ' όλη τη διάρκεια του αγώνα και είναι χαρακτηριστικό ότι οκτώ λεπτά πριν το φινάλε της αναμέτρησης είχε σημειώσει μόλις 30 πόντους και έχανε εκείνη τη στιγμή με 43-30.

Ο Αρκαδικός σημείωσε τελικά 52 πόντους που είναι οι λιγότεροι φετινοί του σε έναν αγώνα της Α2 κατηγορίας, σημειώνοντας 22 στο τελευταίο οκτάλεπτο. Του στοίχισαν τα χαμηλά ποσοστά ευστοχίας από την γραμμή των 6,75 με 2/21 συνολικά και 17 λάθη, που σίγουρα σε ένα εκτός έδρας παίζουν ιδιαίτερο ρόλο, αλλά και το γεγονός ότι είχε μόλις έναν παίκτη (Κοψαύτη) με διψήφιο αριθμό πόντων.

Διαιτητές: Ταρενίδης Στ.-Αργυρού-Σιμητόπουλος

Δεκάλεπτα: 12-6, 25-19, 38-30, 63-52

Ίκαροι Σερρών (Οικονόμου): Μποχωρίδης 1, Σταμπουλής 17 (1), Δήμας 5 (1), Γεωργιανός 4 (1), Κουτίνας, Συμεωνίδης 3, Λυμπερόπουλος 16 (1), Ναούμης 12 (1), Κίντερ 5.

Αρκαδικός (Καστρίτης): Καραμαλέγκος 9 (1), Πίνης, Μαγιντόμπε, Κοψαύτης 15, Προδρόμου 6, Πόπαντις 8 (1), Σάκοτα 2, Γκόβας 2, Γιαννουλάκος 8, Πάνου 2.

Καστρίτης: «Να δουλέψουμε στον επιθετικό τομέα»

Μετά τη λήξη του παιχνιδιού στις Σέρρες με τους τοπικούς Ίκαρους, ο προπονητής του Αρκαδικού Γιάννης Καστρίτης έκανε δηλώσεις, αναγνωρίζοντας ότι πρέπει να δουλέψει ακόμα περισσότερο η ομάδα στον επιθετικό τομέα. Αναλυτικά οι δηλώσεις του Έλληνα τεχνικού έχουν ως εξής: **«Ήταν ένα πάρα πολύ σκληρό παιχνίδι.**

Ανταποκριθήκαμε πολύ καλά σε ότι έχει να κάνει με το αμυντικό κομμάτι και είναι αυτό το οποίο θέλουμε να κρατήσουμε από τον αγώνα για τη συνέχεια.

Αντιθέτως, στον επιθετικό τομέα, δεν είχαμε την απαιτούμενη διαύγεια και υπομονή ώστε να διαβάσουμε σωστά κάποιες καταστάσεις και να αντιδράσουμε στη σκληρή και δυνατή άμυνα των Ίκαρων. Είναι ένα κομμάτι πάνω στο οποίο πρέπει να δουλέψουμε. Συγχαρητήρια στην ομάδα των Σερρών για τη δίκαιη επικράτηση τους.

Το πρωτάθλημα συνεχίζεται ακόμη πιο σκληρό, μένει ένας γύρος ακόμη και όλες οι ομάδες αγωνίζονται κάθε εβδομάδα με «νύχια και δόντια» για τη νίκη και τους βαθμούς. Τα παιδιά μας κάνουν πραγματικά υπερπροσπάθεια καθημερινή για ένα γύρο και είμαστε πολύ χαρούμενοι για αυτό.

Πρέπει να συνεχίσουμε πολύ συγκεντρωμένοι και ταπεινοί με τον ίδιο ακριβώς τρόπο δουλειάς και ακόμα μεγαλύτερο πάθος, καθώς η συνέχεια αναμένεται πολύ πιο δύσκολη και απαιτητική σε ένα πρωτάθλημα όπως είναι η φετινή Α2».

Έξι παίκτες του Αρκαδικού στα TOP-10

Μετά τα παιχνίδια της 13^{ης} αγωνιστικής, έξι παίκτες του Αρκαδικού (Πόπαντις, Γιαννουλάκος, Κοψαύτης, Προδρόμου, Γκόβας, Πάνου) έχουν παρουσία στα TOP-10 των στατιστικών κατηγοριών της Α2 κατηγορίας στο κλείσιμο του πρώτου γύρου.

Ο Σέρβος γκάρντ του Αρκαδικού Μάρκο Πόπαντις έχει παρουσία σε τέσσερις στατιστικές κατηγορίες βοηθώντας σημαντικά στον πρώτο γύρο την ομάδα του. Ο Πόπαντις είναι 3^{ος} σκόρερ του πρωταθλήματος με 231 πόντους υστερώντας στον σχετικό πίνακα, του Πέττα (264) και του Τζόρτζεβιτς (259), ενώ είναι ακόμα 3^{ος} μπόμπερ με 33 εύστοχα τρίποντα υστερώντας του Κακλαμάνου (35) και του Καραποστόλου (34).
Ακόμα ο Σέρβος γκάρντ του Αρκαδικού είναι 5^{ος} στην ευστοχία τριπόντων με 42% (33/79) και 6^{ος} στην ευστοχία από τη γραμμή των ελευθέρων βολών με 84% (72/86).

Ο σέντερ του Αρκαδικού Βασίλης Γιαννουλάκος έχει παρουσία σε δύο στατιστικές κατηγορίες, καθώς βρίσκεται στην 5^η θέση των ριμπάουντ με 98 «σκουπίδια» και στην 2^η θέση των κοψιμάτων με 12 τάπες.

Με μία παρουσία σε TOP-10 συμπεριλαμβάνεται και ο **Γιάννης Προδρόμου**, καθώς μοιράζεται την 7^η θέση των κλεψιμάτων με τον **Γιώργο Κοψαύτη (από 18)**.

Στη 10^η θέση των ελευθέρων βολών βρίσκεται ο Γιώργος Κοψαύτης με 82% (32/39), ενώ στον ίδιο πίνακα με υψηλό ποσοστό ευστοχίας βρίσκεται ο **Θεοδόσης Γκόβας με 82% (36/44)**. Τέλος, ο **Σπύρος Πάνου** βρίσκεται στην 6^η θέση στον πίνακα των κοψιμάτων με 10 τάπες.